. Poisson a squelette
=l a un squelette de cartilage ———————>> 1asa
cartilagineux

Il a des plumes = Oiseau
—=1l'a un gésier
Il a un trou triangu-
g >

) Crocodilien
laire dans la tempe

Il a un sque-
lette interne
possédant des
vertebres et un
crane

immaux

—> |l a une machoire a large ouverture ———————=> Lézard / serpent
Il a 4 membres

(pattes ou ailes)9

—> |l a une carapace dorsale et ventrale ————————=> Tortue

Tétrapode

—> |l a des poils, des mamelles ————————————=>  Mammifére

Ilaun
squelette d’os

des an

= |l a une peau nue, 4 doigts a la main ———————=> Amphibien

L Poisson a nageoires
Il a des nageoires & rayons =

rayonnées

7

ee

Il 'a une téte
et/ou une Il a un squelette calcaire dans la peau ————=>  Echinoderme
bouche et/

ou des yeux : Il a 2 paires d’antennes et Crustace
Animal généralement 10 pattes >

fi

Il a une peau
durcie servant
—= desquelette —=
externe et des
pattes articulées

Il a 1 paire d’antennes et 3 paires de pattes ———=> Insecte

Il a de trés nombreuses paires de pattes ——————=> Myriapode

Arthropode

Il a 4 paires de pattes Arachnide

L

ion simp

La coquille est en 2 parties Bivalve

Il'a un corps

= mou protégé
par une coquille
visible ou cachée

1] ied t t 2 ou 4 tenta- > .
aun pied porteur et 2 ou 4 tenta Gastéropode
cules sur la téte
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moderne des scientifiQues

Mollusque

IIAa de nombreux tt\entacules surla > Céphalopode
téte et une poche a encre

=1 a un corps constitué d’anneaux -~ Annélide

Classifica

~_Il'aun corps mou et des « harpons » =

. Cnidaire
urticants
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